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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.10.2004 21:16:54

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.10.2004 16:15:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5844/answer/5845




YBaxkaewmeiir Cepreii! ITo ogHOMY ITapaMeTpy AenaTh KaKue-Tu00 BEIBOMILI OBIO ObI HETIPABUIbHBIM.
CooburuTe nogpobHee CyTh MpoOIeMbl (CUMIITOMEI, pe3yIbTaThl 00cnenoBaHuil). Byny pag moModn
6onee moapoOHO.



